
OŠ Katarina Zrinska        

Mečenčani 

           Poštovana ravnateljice, 

            

U Osnovnoj školi „Vitomir Širola – Pajo“ provedena je akcija prikupljanja pomoći za 

učenike OŠ Katarina Zrinska iz Mečenčana koja je stradala u potresu. 

U akciju su se uključili učenici naše škole, njihovi roditelji, učitelji, tehničko osoblje… 

baš svi – koliko su mogli i kako su znali. 

Prikupljeno je oko 240 kilograma raznih školskih potrepština – školskog pribora, torbi, 

bilježnica, pernica, a ponešto i igračaka, plišanih i mekanih da utople djecu u ovim nesretnim 

vremenima. 

Voljeli bismo pomoći i pomagati pa se nadamo da je ovo samo početak te da ćemo u 

kontaktu ostati i ubuduće. Naši su se učenici potrudili vašima napisati i pisma – pružiti riječi 

utjehe i podrške, iskreno i od srca – kako to već djeca znaju. 

Svi smo uz vas, pratimo što se događa na Baniji, suosjećamo, pokušavamo osmisliti još 

načina kako da pomognemo. 

Kada se dogode tako strašne stvari poput ovoga što se desilo vama – ostanak bez topline 

doma, strah, neizvjesnost, panika teško je čovjeku bilo što suvislo reći. Stegne nas u grlu i riječi 

ne nadolaze. Ne znamo koji bi bio ispravan način za nošenje s nečim tako iznenadnim i 

razornim. Ono što možemo i što želimo jest, biti tu, biti s vama i uz vas dok ne prođe. Jer, nije 

se nikad desilo da nešto nije prošlo.  

I dok čekate, i dok čekamo, da se Zemlja prestane tresti, da se oslobodimo pandemije 

virusa, da nam ponovno osnovna briga u školskoj svakodnevici budu sitne učeničke razmirice, 

odgađanje izleta ili priredbi zbog kišovitog vremena, loša internetska veza i slične trivijalnosti 

(kada se gleda iz ove nove perspektive) – još jednom ponavljamo – tu smo uz vas, želimo to 

biti i bit ćemo. 

Pa do nekog sljedećeg susreta – bio on uživo ili putem učeničkih pisama, šaljemo toplu 

i pozitivnu energiju i pregršt zagrljaja, doduše ne fizičkih, nego na jednoj apstraktnoj razini – 

ali nadamo se zbog toga ne manje važnih i stvarnih. 

Držite se! ♡ 

 

S poštovanjem, 

                                                                                      Ravnateljica škole: 

                                                                                      Klara Švraka, prof. 

 



 


